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図書 だより書 だ館

新着図書案内 ※都合により入荷が遅れる場合がございます。

■一般書・YA
◎嫌われる勇気/岸見一郎
◎決定版 女の子の幸せ名前辞典/阿辻哲次監修
◎決定版 男の子の幸せ名前辞典/阿辻哲次監修
◎ゼロ戦と日本刀/百田尚樹
◎ビブリア古書堂の事件手帖5/三上延
◎フェンスに吹く風/又吉弦貴
◎男性論　ECCE HOMO/ヤマザキマリ
◎伊藤くんAtoE/柚木麻子
◎恋歌/朝井まかて
◎王になろうとした男/伊東潤
◎昭和の犬/姫野カオルコ
◎ペテロの葬列/宮部みゆき
◎三省堂国語辞典/見坊豪紀編集
◎茅田砂胡全仕事1993-2013/茅田砂胡
◎ブラック企業　日本を食いつぶす妖怪/今野晴貴

◎ザ・ブーツバイブル/エイ出版社
◎検事の死命/柚月裕子
◎沈黙のひと/小池真理子
■郷土
◎はじめて釣る防波堤ガイド/フィッシング沖縄社
◎沖縄タマン釣り/フィッシング沖縄社
◎消えた琉球競馬/梅崎晴光
◎復帰前へようこそ/海野文彦
■絵本・児童書
◎算数と国語を同時に伸ばす方法/
◎星と神話/井辻朱美監修
◎おつきみうさぎ/なかがわひろたか
◎ガンディー
◎きもち/谷川俊太郎
◎つきよのかいじゅう/長新太
◎そらのうえ うみのそこ/長沼毅監修

1月の統計
開館日数

入館人数

貸出人数

貸出冊数

22日

3,212人

1,326人

5,042冊

　マサチューセッツ工科大学の助教に就任した現代アー
ティスト、スプツニ子!さんが「自由に生きるヒント」を実用
的に紹介します。
　「理由をもってルールを破る」「型を知らないと、型破り
になれない」など、彼女なりの生き方・考え方・哲学を、自身
の半生をたどりながら語ります。
　「はみだし」てきた彼女の生き方とは?

1はみだす力
スプツニ子!：著

宝島社：刊

　マサチューセッツ工科大学の助教に就任した現代アー
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一般社団法人
南風原町観光協会
☎  098-851-7273
FAX 098-851-7109

お問い合わせ

「ビュウリーズ」ニュース「ビュウリーズ」ニュース「ビュウリーズ」ニュース
　2月3日(月)にウィルコムのコムコムダンス
を撮影。その日にアップされました。
　結果はどうなったかは・・・?
　そして、2月11日(火)に金城哲夫生誕祭が文
化センターで展示・上映が始まり、多くの報道
陣がいる中、オープニングセレモニーにビュウ
リーズが参加しました。
　そのビュウリーズですが、2月3日からオー
ディション募集をしましたが、締切日前に定員
に達し、募集を締め切りました。多くの子供た
ちが応募してくれて、ありがとうございました。

「三線なら教えられるよ」、「料理が美味しくつくれま
す」、「野外遊びなら任せとけ！」などなど、あなたの
特技でみんなを笑顔にしましょう。
応募方法：自薦・他薦を問いません。「南風原町『ふるさと名人』登
録申請書」に記入して、南風原町観光協会に応募してください。
応募資格：
・日常生活で役に立つ技能や楽しい才能を持った人。
・そのことを職業にしていない人。
・南風原町に在住もしくは勤務している人。
・本人もしくは他人から推薦がある人。
・技術やノウハウを子供会や婦人会、老人会、ミニデイサービ
 ス等、学校や修学旅行の体験学習にご指導して頂ける方。

に、新年初となるお茶会イベントを行いました。
　地元住民による琴の演奏や茶道の先生方
のお点前に加えて、新年のすがすがしい想い
を筆にのせる「新春書初め会」も同時開催し、
2014年初めのかすりの道イベントを飾るにふ
さわしい内容となりました。
　寒風の吹くなか、ふで工房「一書」の癒書人
「のはら恵子」さんの指導で書初めを行った参
加者たち。会心の筆さばきで出来た自信作に、
寒風も吹き飛ばしてくれそうな満面の笑みを
見せてくれました。

　田里正夫さまより「戦後沖縄農業・農政の
軌跡と課題」他多数の資料をご寄贈いただき
ました。
　頂いた資料は、町立図書館にて活用させ
ていただくもの、必要とされている利用者へ
の譲渡するものに分け、有効に活用させてい
ただきます。ご恵贈ありがとうございました。

１号広告
50mm×175mm
18,000円／月

2号広告
50mm×87.5mm
10,000円／月

広報はえばる

6ヵ月まとめてお申込みの場合は、ひと月分無料でご掲載
いただけます。
詳しくはお問い合わせ又はホームページをご覧ください。

お問い合わせ
総務課　広報担当　☎889-4415
http://www.town.haebaru.lg.jp/ この広告枠は１号広告です。この広告枠は１号広告です。

広告募集中

図書館は読み聞かせ活動を応援します。
はえばるBOOKカフェ Vol.2～読み聞かせ交流会～
図書館は読み聞かせ活動を応援します。
はえばるBOOKカフェ Vol.2～読み聞かせ交流会～

　去る1月31日、南風原文化センターにて『第2回はえばるブックカフェ』
（第1回は昨年7月、町内6校絵本読み語りボランティアの交流）が開催され、
町内から25名が参加。全国で活躍する熊澤南水さんをお招きして、「外郎売
の科白（※1）」の朗読実践。飲むと口が回りだして止まらなくなる丸薬『ういろ
う』を売るために、テンポ良く早口言葉をどんどん言います。リズム、発声、
鼻濁音（※2）。声に出して読めば読む程おもしろい、歌舞伎十八番の一つ外郎
売。日本語の奥深さ、面白さに触れる事ができました。

（津嘉山小PTA読み語り委員長　大城律子）
※1「ういろううりのせりふ」　※2「びだくおん」
　●テキストとなった外郎売の科白は「外郎売　声にだすことばえほん」というタイトルで図書
　　館絵本コーナーに所蔵されています。　　　　 （背ラベルE モジコトバ、　ID:900013337）

ご恵贈ありがとうございました。ご恵贈ありがとうございました。
　「声の広報等発行事業」は、「音訳サークルたんぽぽ」さんと連携して、社会福祉
協議会が行っている事業です。
　視覚に障がいがある方に限らず、文字が読みづらくなってきた方へ写真やイラ
ストも言葉で分かりやすく表現された、「声の広報はえばる」と「声の社協だより」
をお届けしています。図書館にもご恵贈いただき、貸出していますので、興味のあ
る方はどうぞご利用ください。
　声の広報に関するお問い合わせは南風原町社会福祉協議会(☎889-3213)へどうぞ。

聞く 広報はえばる・社協だより聞く 広報はえばる・社協だより

得意技やちょっと自慢出来る事をみんなに教えてみませんか？

「ふるさと名人」大募集!!
あなたの身近にいる「名人」をご紹介ください！

ダンス教室ダンス教室

　毎週木曜日に行っているダンス教室の小学
生は、2月9日（日）に漫湖公園さくらまつりで、
初めてダンスコンテストに出場しました。
　９月から毎月イベント参加してきた子供達
ですが、コンテス
トは初。
　みんな、ドキド
キしていたようで
すが、楽しそうに
ダンスをしていま
した。

新年のお茶会、かすりの道に希望を一書！新年のお茶会、かすりの道に希望を一書！

　正月遊びといえば凧上げ。凧上げといえば高い空。南
風原の空といえば、200年前に南風原の空を飛んだ「飛
び安里」！
　「すきです南風原・夢・未来委員会」の主催で行
われ、長い歴史を持つ「新春飛び安里凧上げ大
会」。19回目を迎える今年は、観光協会の主催で行
う運びとなりました。前日から曇り空続きで、天気
が心配されましたが、当日は過ごしやすい天候に恵

まれ、安心しました。
　凧上げだけでなく、餅つき体験や凧作り体験なども
同時開催。子供たちをはじめ、大人の方も一緒に楽しんでいました。

　正月遊びといえば凧上げ。凧上げといえば高い空。南

たこたこ上がれ！新春飛び安里凧上げ大会たこたこ上がれ！新春飛び安里凧上げ大会たこたこ上がれ！新春飛び安里凧上げ大会
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